2023年4月17日 星期一 编辑·姬国庆 校对·娄甬 版式·申宝超

### 新乡市第八届道德模范发布仪式举行

# "好人之城"再添新军 我市评选表彰道德模范



本报讯 (记者 陈曙光) 4月14日,由市委宣传部、市文明办、新乡军分区政治工作处、市总工会、团市委、市妇联主办的"德润新乡"——新乡市第八届道德模范发布仪式在新乡广播电视台演播大厅举行(如图)。

整场发布仪式使用"戏剧化"的表现形式将道德模范的先进事迹进行全景化呈现,以《致良知》为创作主题,从孩子与父亲对"道德"的追问开启一场寻找"善良"初心的历程。以"助人为乐""敬业奉

献""见义勇为""诚实守信""孝老爱亲" 等环节,通过情景剧、合唱、舞蹈等方式, 再现道德模范的感人故事。台下观众用 热烈的掌声,表达了对他们由衷敬意。

本次活动经基层推荐、组织审核、媒体公示、评选组委会评议和群众投票等严格规范的评选程序,授予尤芳海、李振华等12人第八届"新乡市道德模范"荣誉称号,授予郭海燕、崔中凯等10人第八届"新乡市道德模范提名奖"荣誉称号。旨在全社会营造见贤思齐、崇

尚英雄、争做先锋的浓厚氛围,用先进思想、模范行动影响和带动全社会,引领社会文明新风尚,为新乡更加出彩提供有力道德支撑。

近年来,我市紧紧围绕培育和践行社会主义核心价值观,大力推进公民道德建设,不断深化"我推荐我评议身边好人"活动,涌现出一大批事迹感人、品德高尚、群众口碑好的公民思想道德建设先进典型,为社会各界和人民群众树立了道德标杆。

## 红会送医 基层来了"大专家"

本报讯 (记者 丁艳冰) 为推动优质医疗资源下沉,实现区域医疗资源共享,更好更有效提升基层医疗卫生人才队伍服务水平和质量,4月13日,2023年河南"红会送医计划"新乡(原阳)站启动仪式在原阳县中医院举行。

当日,来自阜外华中心血管病医院的20名专家来到原阳县中医院,他们将按照"红会送医计划"的要求,通过传、帮、带等形式,多角度、有深度地开展

"送技术、送知识、送服务"等志愿帮扶活动,加强双方合作力度和深度,将"红会送医计划"工作做出成效,真正使人民群众满意。

据了解,"红会送医计划"是河南省 红十字会充分发挥自身优势实施的一 项缓解基层看病难、看病贵问题的惠民 项目。全省各级红十字会把有服务意 愿、医疗技术专长的专家组织起来到基 层开展医疗、培训、义诊等服务活动, 帮助提升基层医疗卫生人才队伍技术水平。也是关爱基层百姓身体健康,推进基层医疗水平发展,促进优质医疗资源共享和下沉,落实分级诊疗的具体体和

仪式结束后,阜外华中心血管病医院的20名专家立刻进入原阳县中医院临床科室进行查房问诊,开展手术操作、义诊、学术讲座等活动,为提升医院医疗水平提供全力帮扶。

## 90 后小伙李珂 大爱书写生命新故事

本报讯(记者 丁艳冰)历经4个 多小时,采集247毫升造血干细胞混悬液,90后小伙李珂用自己的大爱书写了感人的生命故事。他成为我市第55例,河南第1224例,全国第15022例造血干细胞成功捐献志愿者。

4月14日,省红十字会党组成员、二级巡视员郭巧敏,省红十字会造血干细胞捐献志愿者服务部主任张书环,市红十字会党组书记、常务副会长马云到省人民医院探望慰问正在这里进行造血干细胞捐献的李珂。马云为李珂送去了市红十字会发放的编号为0055的荣誉证书。

27岁的李珂是我市延津县卫健委的一名公职人员。2021年10月,在单位组织的造血干细胞捐献志愿者招募活动中,李珂第一次接触到造血干细胞捐献。通过活动,他了解到捐献造血干细胞对身体并没有什么影响,还能救别人的生命,是值得去做的好事,就和同事一起加入了中华骨髓库。

今年年初,配型成功的消息传来。李珂说:"我看到的资料里说配型概率是很低的,身边也没有配型成功的,我以为需要很长时间,没想到这次这么快,很意外也很激动。"

在后续的准备过程中,李珂一直积

极配合。"能用自己的血液挽救一个人的生命,我觉得意义非凡。虽然在打动员剂期间,身体有些许不适,但这些都是在承受范围内,比起一个人的生命根本不算什么。"李珂说。

39岁的受捐者亲手书写了一封感谢信,通过工作人员转交给李珂,表达了自己的感激之情。"感谢您的善行,对我进行造血干细胞的捐献,从此我的身体里将流淌着您干细胞带来的新血液。"受捐者表示,当听到志愿者同意捐赠的消息,仿佛在黑暗中看到的一片曙光,让自己全家都看到了希望,因此深深感谢无私提供造血干细胞的捐献者。

#### 开展多种形式 宣传活动 增强全民 国家安全意识

本报讯 (记者 张延 通讯 员 高创) 4月15日是我国第八 个全民国家安全教育日,高新区 各单位在丰华街开展多种形式的 集中宣传活动,营造依法维护国家安全的浓厚氛围。

活动现场,工作人员利用展板、宣传资料等方式向群众宣传讲解什么是国家安全、危害国家安全的行为有哪些、哪些行为属于间谍行为、如何防止失密泄密等涉及国家安全的相关法律知识,营造依法维护国家安全的浓厚氛围。

此次集中宣传活动共展出展板70余块,悬挂横幅20余条,累计发放国家安全相关法律知识宣传资料1000余份,接受群众法律咨询30余人次,受教育人数达600余人。

据了解,通过此次集中宣传活动,进一步增强了全区群众的国家安全意识,收到了良好的宣传效果。

#### 学习法律法规 树牢国家安全观

本报讯(记者 张延)为增强全民国家安全意识,4月14日,经开区市场监管分局组织开展全民国家安全教育日普法宣传活动。

经开区市场监管分局组织 全体干部职工召开专题会议, 认真学习《中华人民共和国国 家安全法》《中华人民共和国反 间谍法》《中华人民共和国网络 安全法》等法律法规,并通过典 型案例,教育全体党员干部职 工一定要切实树牢国家安全 观,增强国家安全防范能力,将 维护国家安全贯穿到工作、生 活和学习中。

通过此次活动,大家纷纷表示,在今后的工作和生活中,坚决同危害国家安全的犯罪行为作斗争,自觉维护国家安全。